
Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства на территории МО сельского поселения «Деревня Беляево».
[bookmark: _GoBack]В сфере малого и среднего предпринимательства, на территории МО сельского поселения «Деревня Беляево» осуществляют деятельность 4 субъекта малого и среднего предпринимательства. На рынке труда среднесписочная численность работников малых и средних предприятий и организаций, расположенных на территории поселения, составила 4 человек. 
Субъекты малого и среднего предпринимательства занимаются следующими видами экономической деятельности: растениеводство, плодоводство, розничная торговля в неспециализированных магазинах преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки и табачные изделия.
За 2021 год сведения о  среднемесячной заработной плате в малом и среднем бизнесе отчитывающимися организациями в администрацию МО СП «Деревня Беляево» не представлялись.
С целью развития малого бизнеса в МО сельском поселении «Деревня Беляево» и оказания помощи предпринимателям проводятся встречи с представителями субъектов малого предпринимательства, на которых проводится анализ показателей развития предпринимательства, совместно разрабатываются меры по развитию субъектов малого предпринимательства.
Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, в том числе стимулирование производственной и инновационной деятельности малых и средних предприятий в 2021 году не осуществлялась в связи с отсутствием денежных средств в бюджете сельского поселения.
Несмотря на положительные тенденции развития малого и среднего предпринимательства, проблемы, препятствующие развитию бизнеса, имеются.
Основные причины ухудшения экономической ситуации в организациях малого и среднего бизнеса
- проблемы с кредитованием малого бизнеса, кредиты предоставляются под высокий процент;
- рост цен на продукцию и сырье российских товаропроизводителей;
- снижение покупательской способности населения.
Иные сведения финансово-экономического состояния субъектов малого и среднего предпринимательства отсутствуют.



















КОРПОРАЦИЯ МСП СОХРАНЯЕТ ДЛЯ МАЛОГО БИЗНЕСА ПРЕЖНИЕ НИЗКИЕ СТАВКИ ПО ЛИЗИНГУ ОБОРУДОВАНИЯ.
Корпорация МСП сохраняет для малого бизнеса прежние низкие ставки по лизингу оборудования.
Корпорация МСП сохраняет ставку на уровне 6% годовых для приобретения в лизинг отечественного оборудования и 8% годовых – для зарубежного оборудования. Предпринимателям продолжит оказываться услуга по доставке от производителя до предприятия и оформление всей необходимой документации. Об этом сообщил генеральный директор Корпорации МСП Александр Исаевич.
«В части лизинга мы проанализировали текущие рыночные условия, риски и приняли решение сохранить для бизнеса действующие условия для приобретения оборудования. Мы продолжим активно работать с иностранными партнерами, заинтересованными в сохранении и увеличении сбыта продукции на рынке нашей страны, а также наращивать объемы финансирования произведенного в России оборудования», – заявил генеральный директор Корпорации.
Напомним, что Корпорация МСП предоставляет без аванса лизинговую поддержку на сумму от 2,5 до 50 млн рублей на сроки от 13 до 60 месяцев при наличии поручительства региональной гарантийной организации(РГО). Поручительство РГО должно обеспечивать не менее 30% от стоимости предмета лизинга. Подать заявку можно на сайте Корпорации МСП.
Для высокотехнологичного и инновационного производства и поставщиков для крупнейших заказчиков такого оборудования, а также для развития сельхозкооперации сроки лизинга продлеваются до 84 при авансовом платеже от 10%. Для компаний в моногородах, на территориях опережающего социально-экономического развития и Арктической зоны РФ предусмотрена лизинговая поддержка в объеме до 50 млн рублей на срок от 13 до 60 или 84 месяцев при авансовом платеже от 15%. Корпорация МСП дополнительно оказывает лизинговую поддержку социально значимым проектам предпринимателей. Для таких проектов предусмотрено финансирование от 1-5 млн рублей на срок от 13-60 месяцев при авансовом платеже на сумму от 15% годовых.
Корпорация МСП предоставляет лизинговое финансирование при помощи четырех дочерних лизинговых компаний в Республиках Татарстан и Башкортостан, Республике Саха (Якутия) и Ярославской области. Предприниматель из любого региона страны может получить лизинговую поддержку обратившись в одну из компаний.
Институт развития оказывает лизинговую поддержку в рамках Национальный проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».





















