Не допускается использование сетей связи общего пользования для осуществления экстремистской деятельности.
В связи с организацией в 2021 году проведения проверок исполнения требований законодательства о противодействии экстремистской деятельности (Федеральный закон от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности»),
ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ!
Согласно ст. 12 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» не допускается использование сетей связи общего пользования для осуществления экстремистской деятельности.
Задача противодействия экстремизму в условиях развития технологий обработки и передачи информации приобретает особое значение.
Понятие экстремистской деятельности (экстремизма) содержится в статье 1 Закона «О противодействии экстремистской деятельности» и включает в себя: насильственное изменение основ конституционного строя и (или) нарушение территориальной целостности Российской Федерации (в том числе отчуждение части территории Российской Федерации), за исключением делимитации, демаркации, редемаркации Государственной границы Российской Федерации с сопредельными государствами;
публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность;
возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни;
нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
воспрепятствование законной деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и иных организаций, соединенное с насилием либо угрозой его применения и др.
С учетом развития научно-технического прогресса, мобильной и иной связи, повсеместного распространения Интернета и практически бесконтрольного доступа к любым контентам увеличилось использование сетей связи общего пользования для осуществления экстремизма.
ПРОКУРАТУРА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!
За массовое распространение экстремистских материалов, а равно их производство либо хранение в целях массового распространения гражданин может быть привлечен к административной ответственности по 20.29 КоАП РФ. Санкция данной нормы предусматривает административное наказание в виде административного штрафа или административного ареста с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства.
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