Прокуратура Юхновского района предупреждает об уголовной ответственности за подделку и использование сертификатов о вакцинировании
В настоящее время в сети Интернет публикуется информация, о возможности приобретения настоящего сертификата о вакцинации без прививки за определенные суммы денег. Если обычная подделка вообще не пройдет проверку на Едином портале государственных услуг и функций, то эти сертификаты другого уровня — их готовят сами медицинские работники и заносят информацию о, якобы, сделанной прививке в специальный государственный регистр.
Медицинским работникам, выдавшим подобный сертификат без вакцинации, может грозить уголовное преследование в соответствии со статьей 327 УК РФ «Подделка, изготовление или оборот поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей или бланков», где предусмотрена ответственность до двух лет лишения свободы.
Кроме того, владельцы таких фиктивных документов ставят под угрозу жизни многих людей. Они все еще остаются потенциальным источником инфекции, хотя, по сертификату, — не должны. Создание сертификата и владение им попадает под статью 236 УК РФ «Нарушение санитарно-эпидемиологических правил». За данное преступление можно получить штраф до 80 тысяч рублей, либо исправительные работы до одного года, а в случае, если деяние по неосторожности повлекло смерть человека – до пяти лет лишения свободы.
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